

# 洛阳名企评选候选企业展示

## 高新申泰



十大名企”、“2007年洛阳市房地产企业诚信销售奖”、“2008年河南民营企业百强”、“洛阳市房地产开发企业协会副会长单位”、“2009年度发展经济功勋企业”、“2009年洛阳最具影响力房地产企业”等各项荣誉；公司以高素质的人才、规范化的管理、高效率的运行机制取得了令业界瞩目的成绩，并树立了良好的企业风范，享誉中原。洛阳申泰公司即将推出申泰新世纪广场 SOHO II 期、申泰滨河嘉园项目。

企业使命：为百姓建造更好的房子，满足客户生活发展之需要。

洛阳高新申泰置业有限公司，成立于2000年9月，主营房地产开发与经营。公司成立以来，经济效益和社会效益并重，执著于研究客户需求，不断改善产品和服务的品质，努力提高市民居住质量。迄今为止，公司已开发了申泰嘉园、申泰丽景、申泰世纪名座、申泰新世纪广场等多个项目，创造了骄人的业绩，获得了良好的口碑，赢得了社会的赞誉。公司先后获得“房地产开发先进企业”、“洛阳市

## 智杰

洛阳市智杰房地产开发有限公司是三级房地产开发企业，注册资金2500万元。公司下设工程部、材料部、工程预决算部、前期业务拓展部、市场策划营销部、财务部、人力资源部等部门。

公司在十几年来开发建设积累了丰富的施工管理经验，培养了一大批专业技术人才，造就了完善的组织机构和企业规章制度。在“快速、优质、安全、低耗”的经营战略方针指导下，公司坚持“立足洛阳多元经营，综合发展”的经营战略和“用户至上，信誉第一”的服务宗旨，创造了一批质量优、信誉高的名优工程。公司先后完成开发项目15万余平方米，上缴税金1000余万元，多次受到上级部门表彰。目前正在建的“智杰·亚



秀丽都”项目占地

140余亩，规划建设17万余平方米，总投资近2亿元，小区设计秉承“以人为本、取法自然”的先进理念，注重自然环境与人工建筑、景观的融合；便利的交通、成熟的生活配套设施、低密度的住宅产品……智杰公司致力于打造北区经典花园社区。目前一期工程已竣工交付使用，二期工程正在开发建设中。

## 新天地

洛阳市新天地置业集团有限公司成立于1998年，公司下辖有建设工程公司、营销策划公司、物业管理公司、栾川德亿选矿厂等。

公司开发建设了50余万平方米的地产项目，投资额达16亿多元；先后被评为河南省“合法权益重点保护单位”、“守合同重信用单位”，2002年至2009年连续8年获得洛阳市房地产开发企业“先进单位”、“诚信经营先进单位”等荣誉称号，2009年取得了洛阳本土房地产开发企业销售第一的佳绩。

该公司



开发的“新天地花园”大型社区全部住宅荣获“洛阳市优质结构”奖，2009年获得“洛阳市安静小区”称号，成为洛阳市示范小区。

即将竣工的“新天地·红太阳花园”I期五栋住宅获得河南省建筑界最高奖——“结构中州杯”奖及“中国智能科技名盘”、“中国节能环保名盘”、“河南省五星名盘”、“洛阳名盘”等多项殊荣。这些项目曾多次接待上级领导和其他兄弟企业参观调研。

目前公司又取得两块约150亩土地储备，为企业的发展奠定了坚实的基础。

## 顺驰

路劲地产集团2003年进军内地房地产市场，地产事业遍及全国12个城市，共有26个项目。路劲地产获得无数荣誉：国际华商500强、2009年度品牌地产企业、2010年中国房地产低碳行动十佳地产品牌等，这些都是对路劲地产品牌最好的肯定。

洛阳顺驰房地产开发有限公司隶属于路劲地产集团，于2004年进入洛阳，相继开发了第一大街、顺驰城、世府名邸三大名盘，已成为洛阳高端住宅的名片。其中，顺驰城和世府名邸，双双获得“省



优秀物业小区”称号。

路劲地产旗下的非营利性会员组织路劲会，已发展成为洛阳本地最大的社会性会员组织。

洛阳顺驰房地产开发有限公司始终不忘回报社会。2010年，是路劲地产洛阳顺驰低碳生活年。洛阳顺驰还发起了大型抗旱捐款活动，目前此活动正在进行中。洛阳顺驰还将组织后续活动，支援灾区，抗震救灾！

路劲集团从进入房地产行业的那一刻起，就力争成为行业中最优秀的企业。以诚为路，以行为劲，路劲地产，必将成为国内房产界大舞台上的一颗璀璨之星，洛阳顺驰也必将成为洛阳房地产市场的领袖！

## 增凯



洛阳增凯房地产开发有限公司成立于1997年，13年行业先锋，专注地产开发。公司成立以来，致力于通过规范、透明的企业文化及稳健、专注的发展模式，成为最受客户、投资者、员工欢迎及最受社会尊重的企业。

依托公司管理和道德准则上的优秀表现，公司连续5年被评为洛阳市建设委员会先进单位，更被评为2006年、2007年洛阳十大名企，中原城市群最具影响力地产企业。这一切，是增凯地产的原动力，是增凯人愈战愈勇的靠背，是企业无往而不胜的根基。

13年来，在政府各部门的大力支持下，在社会各界同仁的关怀下，该公司先后成功开发了军安小区、工商局家属院、丹城公寓、香榭里·阳光、香榭里·黎明等知名楼盘，累计开发房屋建筑面积40余万平方米，其中香榭里·阳光项目，总建筑面积16万平方米，总投资2.7亿元，是

集商、住、办公于一身的高档欧式小区，业界知名，已于2007年底全部交付使用。香榭里·黎明项目，总建筑面积10万平方米，是洛阳大型成熟全景生活社区，上清宫森林公园、洛阳牡丹园、国家牡丹园3大公园环绕，煤暖双气配套，多条公交线路直达，现一期、二期已完美售罄，三期正火爆认筹。

增凯地产，秉承“立信如鼎、天道酬勤”的企业宗旨，自觉履行“增凯地产，增辉洛阳”的誓言，2010年增凯地产香榭里·黎明、香榭里·舍、香榭里·定鼎广场（暂定名）、道北3路项目（未定名）四案并举，倾力巨献，将续写新的辉煌！

